



# Клімат майбутнього без загрози для життя!

Робоча Група екологічних неурядових організацій України  
з питань зміни клімату:  
[www.climategroup.org.ua](http://www.climategroup.org.ua),  
тел: 507-06-16, факс 507-06-17  
вул. Комінтерну 1, 01032 Київ

11 лютого 2009 року

№ 3-09

**Прем'єр-міністру України  
ТИМОШЕНКО Ю.В.**

**Копія: Голова Національного Агентства  
Екологічних Інвестицій  
ЛУПАЛЬЦОВ Ігор Володимирович**

## **Щодо невиконання Україною зобов'язань ведення реєстру при РК ООН зі зміни клімату**

Шановна Юліє Володимирівно!

Робоча Група неурядових екологічних організацій України зі зміни клімату звертається до Вас з інформацією про факти невиконання Україною міжнародних зобов'язань щодо ведення міжнародного реєстру вуглецевих одиниць. **Це означає, що Секретаріат РК ООН зі зміни клімату може не дозволити Україні проводити операції з реєстром і що підписані та заплановані угоди по передачі квот на викиди парникових газів можуть вважатися нелегітимними.**

За рішенням 19/CP.7 (<http://unfccc.int/resource/docs/russian/cop7/cp713a02r.pdf#page=76>) в параграфах 44-48 надається повний перелік інформації, що повинна бути публічно доступна в реєстрі. Ці правила є обов'язковими для усіх країн Додатку 1, що планують проводити операції з вуглецевими одиницями.

До сьогодні український реєстр на своєму вебсайті не має жодної необхідної інформації <http://www.carbonunitsregistry.gov.ua/ua/>. В постанові Кабінету Міністрів від 28 травня 2008 року №504 „Про формування і ведення Національного електронного реєстру антропогенних викидів та абсорбції парникових газів" не зазначається яка інформація повинна бути публічно доступною. Більше того, вказується, що Національне Агентство Екологічних Інвестицій самостійно вирішує яка інформація повинна бути доступною, а яка ні.

Зараз готується скарга в Секретаріат Рамкової Конвенції ООН зі зміни клімату про порушення Україною правил ведення міжнародного реєстру трансакцій та заборону реєстрації міжнародних операцій з українськими вуглецевими одиницями допоки це питання не буде вирішено українським урядом.

З повагою,

Ірина Ставчук,  
Голова Робочої Групи з питань зміни клімату

*Робоча група з питань зміни клімату – асоціація громадських організацій, що співпрацюють з метою реалізації права громадян на життя в безпечному навколишньому середовищі у зв'язку із загрозою глобальної зміни клімату. РГ ПЗК існує з 2000 року і зараз об'єднує 18 легалізованих неурядових екологічних організацій з різних регіонів України. Про діяльність РГ ПЗК можна дізнатись на сайті [www.climategroup.org.ua](http://www.climategroup.org.ua)*